



Завершено расследование уголовного дела в отношении главы Дербентского района Республики Дагестан



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении главы Дербентского района Республики Дагестан Магомеда Джелилова. Он обвиняется в растрате 3 земельных участков, принадлежащих указанному муниципальному образованию (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

По версии следствия, Джелилов в 2016 году незаконно предоставил бесплатно в собственность жителей Дербентского района Республики Дагестан 3 вверенных ему земельных участка общей площадью 3 500 кв.м., расположенных вдоль федеральной автодороги «Кавказ». Муниципальному району причинен ущерб на сумму более 500 тыс. рублей.

Противоправная деятельность Джелилова была пресечена благодаря взаимодействию сотрудников Следственного комитета, ФСБ и МВД России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ранее приговором суда Джелилов осужден за превышение должностных полномочий к 4 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Официальный представитель СК России С. Петренко

[Архивное видео](#)

23 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1510188>